

2011年2月15日 星期二

编辑 / 周中全 校对 / 宋蕊蕊

还是季军，成绩可是提高了

刘翔新年第二战仍是第三个冲过终点

□据 新华社

继11日在德国杜塞尔多夫国际室内田径赛中获得第三名之后，中国选手刘翔在第二站卡尔斯鲁厄的比赛中以7秒55的成绩再夺季军。美国名将奥利弗和法国选手巴斯库分获冠军和亚军。

卡尔斯鲁厄是刘翔伤愈复出后首次赴欧参赛的第二站。预赛中，他以7秒68的成绩名列小组第二，而刚刚创造了今年世界60米栏最好成绩的美国选手奥利弗在预赛中就跑出了7秒48。

刘翔在决赛中的起跑非常成功，反应时间仅有0.142秒，为8名参赛选手中最

快的。尽管最终名列第三，但7秒55的成绩不仅与上一站比赛相比有明显提高，而且实现了他赛前制定的跑进7秒60的目标。

冠军、亚军奥利弗和巴斯库的成绩分别为7秒40和7秒53，其中巴斯库创造了个人最好成绩。

■意甲

“斑马”阻击国米 赢得“国家德比”



尤文图斯队球员庆祝进球。（新浪图片）

□据 新华社

国际米兰队13日在都灵遭遇尤文图斯队的顽强阻击。新兵马特里在比赛上半时打入唯一进球，帮助“斑马军团”以1:0击败“蓝黑军团”，赢得这场意大利“国家德比”。

双方在比赛中都创造了几次破门机会，但除了马特里在第30分钟的进球外，其他都无收获。其中，埃托奥在第89分钟射门过高，击中了门楣，错失扳平比分的良机，这让国米主帅莱昂纳多在场边久久抱头

痛惜不已。这是他自去年圣诞节之后入主“蓝黑军团”以来遭遇的第二场失利。

此战失败后，少赛1场的国际米兰队落后AC米兰队8分，暂列积分榜第四位。尤文图斯队比国际米兰队少3分，排在第六位。目前对AC米兰队威胁最大的还是第二名那不勒斯队，他们12日客场以2:0击败了罗马队，比领头羊只少3分。

拉齐奥队现在排名第三，落后AC米兰队7分。他们本轮客场以2:0击败了布雷西亚队，冈萨雷斯和科扎克上、下半时各进一球。

近来状态最为稳定的乌迪内斯队继续高歌猛进，客场以3:0击败切塞纳队，意大利国脚迪纳塔莱为客队独中两元。乌迪内斯队积43分，比AC米兰队少9分，名列第五。

巴勒莫队的欧冠梦想正在破灭，本轮他们以2:4输给了佛罗伦萨队，排名下跌到了第七。

本轮其他几场比赛除了巴里队主场与热那亚队都无进球外，其余比赛都打出了较高的比分，且全是主队获胜，其中桑普多利亚队3:1胜博洛尼亚队，卡塔尼亚队3:2胜莱切队，卡利亚里队4:1击败切沃队。

■德甲

科隆爆冷击败美因茨

□据 新华社

“科隆王子”波多尔斯基和斯洛文尼亚射手诺瓦克维奇于13日双双梅开二度，帮助科隆队以4:2爆冷击败美因茨队，从而成功逃离德甲联赛降级圈。

本场比赛，波多尔斯基在开场后仅3分钟就以一记任意球轰开了对方球门。在第55分钟，他带球突破了两名美因茨后卫的防守，将球射入球门左上角。诺瓦克维奇的两个进球则分别来自第43分钟和第60分钟。

在当日进行的另一场比赛中，不来梅队以1:1与汉诺威96队言和。

■西甲

皇马客场小胜西班牙人

□冯俊伟 谢宇智

西班牙足球甲级联赛第23轮13日开战，客场作战的皇家马德里1:0小胜西班牙人，将与巴塞罗那的积分差距缩小到了5分。

本泽马再次坐上替补席，阿德巴约获得首发，佩佩伤愈进入主力阵容。开场不到两分钟，皇马队长卡西利亚斯便因为禁区外对卡耶洪犯规被主裁出示红牌直接罚下。穆里尼奥不得不用替补门将阿丹替下迪马利亚。22分钟，皇家马德里进球了。当时，马塞洛

左路快速插上，接到克·罗纳尔多的直传，突至小禁区左侧小角度攻门得手。

下半场，少一人的皇家马德里以一球的微弱优势保住了胜利，并重燃了夺冠希望。

在当日进行的其他几场比赛中，莱万特1:0战胜阿尔梅里亚，马拉加2:2战平赫塔菲，埃尔库勒斯2:1击败萨拉戈萨，皇家社会主场1:0小胜奥萨苏纳，拉科鲁尼亚则1:0战胜比利亚雷亚尔。

在12日晚的西甲联赛中，客场作战的巴塞罗那队意外地被希洪竞技队以1:1逼平，16连胜的骄人战绩也就此终结。

名将陈涛加盟泰达

□据 新浪体育

2月14日，天津泰达俱乐部官方宣布，陈涛已正式加盟泰达。同时，天津泰达俱乐部官网也发布公告，证实陈涛与泰达完成签约，双方的工作合同以及与申花方面的转会协议都已经签署完成。

陈涛上赛季曾被租借到天津泰达半个赛季，并很快成为球队中场攻击的重要人物。赛季之后，泰达方面发出了求购陈涛的邀请。经过了长达几个月的艰苦谈判，陈涛终于加盟泰达。

据天津当地《球迷报》透露，陈涛的转会费为600万元人民币，签约三年外加一年的优先续约权，但俱乐部官方并没有证实这个消息。

■NBA 赛场

奇才终止客场连败

□梁金雄

华盛顿奇才队终于叩开了本赛季客场胜利的大门！

经历了本赛季开赛以来25个客场的不胜，奇才队13日集体大爆发，客场以115:100大胜刚创造了NBA史上最长连败纪录的克里夫兰骑士队，可奇才队身后的留下了一个尴尬的印记——NBA史上客场第三长的连败纪录。

获胜后的奇才队队员如同孩子般又是欢呼雀跃又是相互开玩笑，兴奋的劲头只是用香槟酒来点缀。

“就像是圣诞节一样。”奇才队长、“状元秀”沃尔说，“这场胜利对我们而言太重要了。”

作为本赛季最后一支获得客场胜利的球队，奇才队距离小牛队保持的NBA史上新赛季开局客场29连败的最高纪录还相差4场，与第二位的爵士队仅相差1场。

沃尔和尼克·杨是奇才队本场获胜的头号功臣，沃尔贡献了19分、14次助攻、5个篮板球、2次抢断和2次盖帽，杨21投14中，拿到全场最高的31分。

奇才队前锋易建联当晚虽替补亮相仅14分钟，可其中6分钟被主帅桑德斯安排在最后一节的“终结阵容”中。在这段白热化争斗中，他虽仅出手一次并命中2分，可在防守上没辜负主帅对他的信任。易建联不仅有效地对位防住了对方锋线队员，而且抢下了1个前场篮板球和1个后场篮板球，并盖帽1次。

乔丹可能重出江湖

□据 腾讯体育

最近几天，对于夏洛特山猫队而言，最大的新闻并不是球队的战绩如何，而是他们的老板迈克尔·乔丹可能会重出江湖！作为NBA历史上最伟大的篮球运动员，飞人乔丹日前亲自上阵，参加了山猫队的队内训练，并砍下了惊人的20分！

在目前的队内训练中，即将年满48周岁的乔丹充分展示了他的竞技状态，其中超高的投篮命中率更是令山猫队年轻球员目瞪口呆。而正是这次训练中的良好状态，使得乔丹即将再度复出的流言一时间甚嚣尘上。山猫队主教练保罗·西拉斯在接受采访的时候就曾表示：“如果给他一定的时间，他在比赛中场均砍下15分到20分绝对不成问题，原因很简单，他的投篮感觉依旧很棒。”而队中大将斯蒂芬·杰克逊也表达了相同的意见：“如果他真的复出的话，我们肯定会毫不犹豫地签下他。”

即便乔丹真的决心复出，在这之前还有一个很大的障碍，那就是乔丹必须将手中的山猫股份全部卖掉，只有这样他才有可能重回赛场。因为NBA明文规定，任何参赛球员不能拥有任何球队的股份。